

- Formular pentru persoane juridice si entitati fara personalitate juridica care se inregistreaza in registrul comertului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VANZARE

Judet ul/localitatea (*) MUREȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE	Nr. unic de inregistrare a comunicarii de acceptare din Registrul de evidenta <u>36</u> din <u>13</u> APR. 2022 (zi/luna/an) (*)
Primaria (*)COMUNEI MIHEȘU DE CÂMPIE	
Numele si prenumele functionarului primariei care primeste cererea (*)	Semnatura functionarului care primeste oferta de vanzare (*)

Stimata doamna primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul/Subsemnata, Conțiu Răzvan-Ionuț domiciliat/domiciliata in localitatea ~~.....~~ sat. ~~.....~~ bl., sc., ap., judetul/sectorul ~~.....~~, telefon 0747530561, act de identitate nr. ~~.....~~ seria ~~.....~~ nr. ~~.....~~ eliberat de ~~.....~~ la data de ~~.....~~ CNP/CIF/CUI ~~.....~~ în calitate de administrator prin conform

(*) pentru: II Conțiu Răzvan-Ionuț

având număr de ordine în registrul comerțului ~~.....~~ cod unic de înregistrare ~~.....~~ din data de ~~.....~~

2. (*) pentru: avand numar de ordine in registrul comerțului coc unic de inregistrare

3. (*) cu sediul in: localitatea str. nr., bl., sc., et., ap., judetul/sectorul codul postal telefon fax e-mail website

prin prezenta imi exprim intentia de cumparare si accept oferta de vanzare pentru terenul agricol in suprafata de 1.16 ha, identificate cu numarul cadastral 50472 in scris in cartea funciara nr.50472 a localitatii Miheșu de Câmpie facuta de AGRITERENURI SA si afisata in data de 15.02.2022 la sediul Primariei comunei Miheșu de Câmpie.

Pretul oferit pentru cumparare este de (*) (Prețul se va scrie în cifre și litere.) 33.851,79 lei (treizecistreidemioptsutecincizecisiunuvirgulasaptezecisinoua).

In sustinerea comunicarii de acceptare si a calitatii de preemtor, depun urmatoarele acte doveditoare:

- 1) o copie a certificatului constatator de la registrul comerțului
- 2) adeverinta emisa de primarie care atesta desfasurarea de activitati agricole pe o perioada de minimum 5 ani anterior inregistrarii ofertei de vanzare, in original;
- 3) o copie a BI/CI/ din care rezulta data inregistrarii domiciliului/resedintei pe teritoriul national;
- 4) declaratie pe propria raspundere a persoanei imputernicite sa reprezinte persoana juridica, in forma autentica, din care sa rezulte ca din venitul total al ultimilor 5 ani fiscali 75% reprezinta venituri din activitati agricole asa cum sunt definite de art. 103 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare;

Cunoscand ca falsul in declaratii se pedepseste conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificarile si completarile ulterioare, declar ca datele sunt reale, corecte si complete.

Preemtor potential cumparator/imputernicit,

Conțiu Răzvan-Ionuț

(numele si prenumele in clar)

Semnatura

..... L.S.

Data:.....

